

“翻山之战”，遗憾止步

郑钦文结束美网征程，期待“中国赛季”



萨巴伦卡这座山，郑钦文还是没能翻过去。北京时间9月4日上午，2024美网女单1/4决赛，中国选手郑钦文以大比分0:2不敌白俄罗斯名将萨巴伦卡，无缘四强，两盘比分为1:6和2:6。加上去年的美网四分之一决赛和今年年初的澳网决赛，这已经是郑钦文连续第三次输给萨巴伦卡。要想在职业网球大满贯上有所作为，萨巴伦卡依然是郑钦文需要翻越的高山。

现代快报/现代+记者 王卫

比赛中的郑钦文 新华社发

郑钦文连输两盘不敌对手

郑钦文与萨巴伦卡的这场比赛，被不少人称为“翻山之战”，这一说法来自郑钦文的赛前采访。“我知道在硬地上萨巴伦卡是最强的球员之一，我一直期待再交手。想要成为最好的球员，你需要越过面前的山峰，对我来说，她就是其中的一座山峰。”

一边是奥运会新科女单冠军，另一边是当今女网最好的单打选手之一，这场比赛吸引了众多目光的关注，网球天王费德勒也来到现场观赛。首盘比赛，萨巴伦卡一上来就完成破发，开局就迅速取得了3:0的领先，郑钦文以1:6的比分输掉首盘。第二盘比赛，萨巴伦卡再次率先破发取得2:0的领先，郑钦文在第三局比赛中扳回一局，但最终还是以2:6输掉了这一盘比赛。大比分0:2不敌对手，无缘美网女单4强，继年初的澳网决赛后再次输给萨巴伦卡。

综合这场比赛来看，郑钦文在硬地面对萨巴伦卡，机会不大。不过对21岁的郑钦文来说，打进美网八强，奖金53万美元，拿到430个积分，在奥运会高强度的比赛之后能在美网这个高水平的大满贯赛事中有这样的发挥，已经非常出彩。

萨巴伦卡依然是需要翻越的高山

对于郑钦文来说，如何翻越萨巴伦卡这座大山，依然是未来的重要课题。在输掉这场比赛后，郑钦文面对萨巴伦卡已经三连败，分别是去年的美网1/4决赛、今年的澳网决赛和本场比赛。

本场比赛，郑钦文的发球状态一般，在自身发球优势没有发挥出来的情况下，输给萨巴伦卡这样强大的对手并不奇怪。年初输掉澳网决赛后，郑钦文曾总结过差距所在，当时她表示：“萨巴伦卡的发球确实速度很快，但并非无懈可击。我觉得主要是自己的接发能力需要提高，把短板弥补起来，才能更好地应对这样的发球大炮型球员。”

郑钦文出局后，本届美网截至目前仍在征战的中国选手，还有在此前结束的女双1/4决赛中搭档穆拉德诺维奇，以7:6、6:4击败5号种子梅里查尔/佩雷兹的张帅。作为美网前双打冠军，这是张帅职业生涯第三次晋级赛会四强，也是她第六次闯入大满贯双打四强。

郑钦文将目光瞄向“中国赛季”

在结束奥运会和美网的比赛之

后，郑钦文将目光瞄向了“中国赛季”。2024赛季，郑钦文至今的发挥还是非常稳定的。今年，对于郑钦文来说最重要的三个目标是：奥运会夺金、向大满贯冠军荣誉努力、力争第一次入围WTA(国际女子网球协会)总决赛。在实现了第一个目标之后，郑钦文在大满贯上还需努力。如今，她的重点是WTA，越发临近的“中国赛季”将是关键所在。

自9月中旬至10月中下旬，ATP(职业网球联合会)和WTA两大巡回赛将在国内迎来一波持续性的办赛，这也是“中国赛季”得名的由来。“我真的很想第一次打入WTA总决赛。”这是郑钦文早就分享过的年度目标。按照计划，郑钦文在“中国赛季”的参赛安排是马不停蹄地连战三站——在WTA1000中国公开赛、WTA1000武汉公开赛和WTA500宁波公开赛上，她都会登场。

对郑钦文来说，“中国赛季”的这三站赛事都有特别意义。中国公开赛的地位不用赘述，武汉公开赛是郑钦文的家乡赛事，而宁波公开赛同样重要。

WTA总决赛设八个女单签位，郑钦文在“中国赛季”中的表现将决定她能否出现在11月的总决赛上，实现她今年的第三个目标。

加油！郑钦文。



警方查封的制假售假窝点 警方供图

花小钱买大牌 网购电视机存骗局

今年5月，兰州市民王先生在网购平台花费3000多元购买了一台65寸的品牌电视机，比官方价格低1000多元。他本以为为了“便宜”，收货后却发现产品包装箱上没有商标，品牌名称用马克笔潦草涂写，生产厂商、条形码等正规标识信息缺失，画质也不清晰。

警方介绍，5月以来接到多起群众报警，均称在网购平台购买的品牌电视机存在频闪、高热、宕机、断电等质量问题，故障无法彻底解决，多次协调未果。

办案民警对比发现，涉事产品除机身正面标识外，外包装、说明书、保修卡上均没有相关品牌商标或联系方式。品牌售后人员也曾上门维修，但始终无法彻底解决故障，“这些电视机的部分配件和组合与我们品牌

白天下架、夜间上架
起底网购低价电视机骗局

的同类产品有所不同”。

经鉴定，涉事电视机系假冒伪劣产品且存在共性特征：均打着品牌电视机的旗号，涉及创维、索尼、海信等品牌；均在网购平台售卖，店铺名称带有“工厂店”“直销”“特卖”等字眼。通过梳理涉事电视机销售网店数目和销量，警方怀疑有不法分子通过网购平台，有组织地大规模制假售假、牟取暴利。

6月，兰州市公安局安宁分局成立专案组对该案立案侦查。

民警发现，涉案网店的账户资金经层层洗转后流向安徽籍男子张某。通过分析张某的账户，专案组共挖出了17家销售假冒伪劣电视机的可疑网店。

经过两个多月的线索跟踪和证据固定，警方最终抓获张某等犯罪嫌疑人14人，捣毁位于南方某地的假冒注册商标制假售假窝点1处，查封关停17家涉案售假网店，查实已销往全国各地的假冒伪劣电视机订单信息2.2万余条，查明涉案资金5000余万元。

“躲”平台筛查 白天下架夜间上架

经专案组查明，自2023年起，张某纠集老家的十余名亲戚朋友组成犯罪团伙，以公司化运营模式生产销售假冒品牌电视机。张某为团伙头目，下设核心运维、贴牌组装、线上销售、资金流转四个团队，彼此间分工明确、无缝衔接。

“犯罪分子以‘蚂蚁搬家’的方式购置电视机所用零配件。”兰州市公安局安宁分局治安大队民警胡再兴说，这些零配件购自网络平台、二手回收店等渠道，做工

粗糙，质量参差不齐。

据介绍，线上销售团队将多家网店的订单信息汇总至贴牌组装团队，由其“贴标装配”成“品牌”电视机，再用U盘载入相关品牌的开机画面，发给甘肃、北京、上海、河北等20多个省份的消费者。这些假冒品牌电视机的网上售价比官方旗舰店售价低30%，以此吸引消费者。

专案组查处违法组装电视机的车间时发现，库房内堆积着大量电视机外壳、主板和白板显示屏，还有很多品牌透明贴纸，以及部分准备发出和退回的假冒品牌电视机。

记者注意到，与正规产品相比，假冒伪劣电视机的品牌名称中间有字母或空格，具有迷惑性，该团伙正是以这种方式规避平台关键词监测。而且为躲避平台人工筛查，不被发现售假行为，相关商品白天下架，夜间又重新上架。

“网店还贴出伪造的品牌授权证书，也有售前售后客服，承诺‘三包’，话术完备。”胡再兴说，一些店铺的销售额很高，经调查存在平台刷单情况，犯罪团伙通过非法虚增销量数据和好评，引诱消费者上钩。

兰州市公安局安宁分局治安管理大队大队长付宇说，当消费者质疑或投诉时，该团伙会声称“网络版”和“线下版”价格不同，所以质量不同，并视情况返现金、退换货。许多消费者出于价格低廉、退换麻烦等考虑，不再深究或接受“协商方案”。

暴露监管漏洞 多方联合加强打击

电视机属于需要强制性认证

产品，未获得3C认证的一律不得进口、出厂销售和在经营服务场所使用。受访人士表示，自行组装的电视机没有经过质检和认证，防触电、防辐射等缺失，可能发生自燃，存在一定安全隐患。

质量检测部门对假冒品牌电视机进行抽样检测，结果显示屏幕的辐射值超出国家强制标准2倍。

多位医生表示，辐射值超标会影响睡眠质量，导致精神不振、身体疲劳。“长期遭受辐射，将对人体神经系统造成影响，导致头痛、记忆力减退，对儿童和孕妇影响更严重。”

“生产销售假冒品牌电视机，不仅损害消费者权益，也侵犯知识产权，破坏品牌企业和网购平台的口碑和形象。”甘肃君谕律师事务所律师吴君说。

付宇说，此类假冒伪劣产品通过跨区域组装，在网购平台销售，隐蔽性较强，公安、市场监管部门和网购平台、品牌厂商应形成合力，协作联动，加大打击力度，压缩假冒伪劣商品的生存空间。

吴君等人认为，网购平台应持续优化品牌和商品类别的关键词检索算法，完善相关筛查监测机制，严格审核入驻商家资质，平台在售商品，定期披露和公示售假店铺和假冒伪劣产品，畅通消费者反馈渠道。

民警呼吁，广大消费者网购时应仔细查看店铺名称、商品信息，收到货后可向品牌方的官方客服验证所购产品序列号；如遇到侵犯自己合法权益的行为，及时收集好相关证据，主动维权。

据新华社



警方查获的电视机

白天全部下架，夜间又重新上架，售价比官方旗舰店低30%……一些网购平台上，部分电视机售价远低于官方价格，消费者购买后发现故障频出。

近期，甘肃省兰州市公安局安宁分局破获一起特大生产销售假冒品牌电视机案，揭开了低价“品牌”电视机的骗局，一个分工明确、售假涉及全国20多个省份、涉案资金高达5000余万元的家族式犯罪团伙浮出水面。